UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): May 10, 2011

The Boston Beer Company, Inc. (Exact name of registrant as specified in its charter)

Massachusetts	001-14092	04-3284048
(State or other jurisdiction	(Commission	(IRS Employer
of incorporation)	File Number)	Identification No.)
One Design Center Place, Suite 850, Boston, MA		02210
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
	1. (617) 269 599	20

Registrant's telephone number, including area code (617) 368-5000

Check the appropriate box below if the Form 8-K is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2 below):

belov	v):
[]	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
[]	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
[]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
[]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

The Company has issued a press release in which it announced a settlement of all claims in connection with the Company's 2008 recall of certain glass bottles. A copy of the press release is set forth in the attached Exhibit 99.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

Exhibit 99 – Release of The Boston Beer Company, Inc. dated May 10, 2011.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

The Boston Beer Company, Inc.
(Registrant)

Date: May 10, 2011

/s/ Martin F. Roper

Martin F. Roper

Chief Executive Officer
(Signature)*

^{*}Print name and title of the signing officer under his signature.

Contact: Jessica Paar (617) 368-5060

BOSTON BEER SETTLES DISPUTE WITH FORMER GLASS BOTTLE SUPPLIER

BOSTON, MA (5/10/2011) – The Boston Beer Company, Inc. (NYSE: SAM) and its former glass bottle supplier have today entered into an agreement to settle all claims regarding the recall implemented by the Boston Beer Company in 2008. The Boston Beer Company will receive payment of \$20.5 million, and all parties will release each other on any claims as they relate to this matter.

Today, the Boston Beer Company brews more than 21 styles of beer. The Company uses the traditional four vessel brewing process and often takes extra steps like dry-hopping and a secondary fermentation known as krausening. It passionately pursues the development of new styles and the perfection of its classic beers by constantly searching for the world's finest ingredients. While resurrecting traditional brewing methods, the Company has earned a reputation as a pioneer in another revolution, the "extreme beer" movement, where it seeks to challenge drinkers' perceptions of what beer can be. The Boston Beer Company strives to elevate the image of American craft beer by entering festivals and competitions the world over, and in the past five years it has won more awards in international beer competitions than any other brewery in the world. The Company remains independent, and brewing quality beer remains its single focus. While the Company is the country's largest-selling craft beer, it accounts for only about nine-tenths of one percent of the U.S. beer market. For more information, please visit www.samueladams.com.

May 10, 2011